



“父子凌晨勇斗小偷被捅成重伤”追踪： 儿子仍在重症监护室 父亲东奔西走四处筹钱

□ 韩国志 记者 张崑 祁琳 李尚辉

住在省城岳西新村B7栋的公交驾驶员汪加强师傅，见到有小偷在楼下偷电动车，便和父亲一起与持刀小偷搏斗，夺刀时右手大筋被割断，左脚骨折，胸口也被重重捅了一刀，现在还在重症监护室(本报昨日已报道)。9月14日，市场星报、安徽财经网记者在岳西新村见到了汪师傅的父亲汪志云，他向记者讲述了当时与小偷搏斗的经过和在治疗过程中面临的困境。

现场还原 “我看到了肯定挺身而出！”

昨日中午，记者见到了汪师傅的父母，53岁的汪志云提起这件事时一脸愁容。

汪志云在与小偷搏斗中，左胳膊擦破了，右脚也伤到了，现在走起路来一瘸一拐的。由于家里实在没钱，所以汪志云只是简单包扎了伤口，并没有接受救治。

汪志云回忆起当时情况说，自己平时摆摊卖早点，凌晨三点多的时候起来熬稀饭，就听到外面有动静，又是在一楼，透过窗户，看到小偷在偷电动车。“一开始偷了一次，他又返回偷第二次，实在太猖狂了！我看到了肯定要挺身而出，抓住小偷。”汪志云说。

“如果有一个人帮忙小偷也跑不掉”

汪志云说，他和儿子两人出去抓小偷，小偷一急掏出了刀，并且乱挥乱砍，儿子在夺刀时胸口被捅了一刀，右手手筋也被割断。扭打了近二十分钟，小偷往西门逃跑，父子二人便在后面追，没追多远，儿子失血过多，便倒了下去。

汪志云看到自己距小偷只有五六米远，便没顾儿子，向小偷追

去。直追到怀宁路上，可年纪摆在这儿，还是没追上。考虑到儿子安全，便立即跑回去看儿子伤势，小偷侥幸逃脱。

“当时我一边抓小偷一边喊，如果当时有一个人出来帮忙事情就不会这样，小偷也不会跑掉。”汪志云感到很寒心，他说，很多人都是事后才出来围观的。

父亲带伤为儿筹医药费 面临困境

汪志云的老伴告诉记者，现在住的房子是租的，也就五六十平方米，她和老伴都是卖早点的，但她在包河苑那边，凌晨三点多发生的事，到上午十点多她才知道。

“平时儿子也不在这边住，房子小，一大家的人也住不下。儿子周六晚上下班晚，所以才到这边来住一晚，三点多起来帮忙做早点，没想到发生这事。”

老两口卖早点能交上房租和水电费，维持基本生活，儿媳也怀孕了，儿子开公交车一个月工资也就两三千块钱。从去年儿子结婚前就首付了一套房子，现在每月又要还房贷，一个月下来，就剩不了什么钱。

“现在家里出了这个事，又是房贷，又是房租水电费，我们上了年纪，一身的病，还整天吃药，卖早点也挣不多少钱，儿子刚去医院那一天就花了两万多元，手还要进行二次手术，手术费又要好几万元，他爸今天一早就去筹钱去了，这该咋办？唉！”汪志云的老伴叹气说。

现在一家人最愁的就是医疗费用。汪志云说，事前，辛苦的工作能勉强维持生活，可如今，儿子汪加强还在重症监护室，右手手筋也断了，之后又要二次治疗，就算治疗后也是伤残，以后找工作是比较难了。手术费用是眼下最大的难题，所以到处筹钱。

昨日，汪加强的舅舅拿着一份市场星报，希望能通过这一材料，寻求到民政局或者公交公司的帮忙，先解决汪加强的医疗费用。

案件进展 嫌疑人暂时还未锁定

昨天下午，记者再次来到105医院，受伤的汪师傅依然躺在重症监护室病房内，但没见到汪师傅的家人。

记者透过监护室大门可以看到，汪师傅受伤的手臂上还有一个灯一直在照着，此时他已熟睡过去。

医护人员告诉记者，其家属特意安排，让汪师傅好好地休息，不想任何人打扰，因此记者也无法进入病房探望。

由于汪师傅的主治医生事发当晚值夜班，昨天该医生不在医院，对于他目前的最新病情尚不明了。不过，其他医生称，汪师傅通过手术治疗后，病情相对稳定。

昨日，记者从辖区警方了解到，由于岳西新村是一个老旧小区，监控条件比较差，目前只能确定犯罪嫌疑人在30至40岁之间，但具体人还没有锁定，案件还在侦破中。

那么，汪志云父子抓小偷受伤行为算不算见义勇为呢？警方表示，据初步调查，小偷是先偷了一些，然后返回来再偷汪家的时候，汪家父子看见了进行反抗，如果情况是这样的话就算不上见义勇为。

而汪志云坚称，当时小偷偷的并不是自己家的电动车。



著名实力派中国老年书画家许西华先生近照

许西华，又名许锡华，字愿平、号无为堂主人。1945年出生，安徽萧县人，中国书画协会会员、中国老年书画研究会会员、中国文化艺术研究会常务理事、江苏老年书画创作研究院研究员。其书法作品多次参加全国性大展并多次获奖。2010年5月荣获文化部艺术中心华夏风采安徽赛区老年组金奖、2011年荣获全国老年教育书画院举办的建党90周年书法优秀成果奖、2012年获全国老年书画摄影金杯、2013年获中国书画500强称号、2014年获全国第十四届庐山杯书法银奖2015年获第二届全国中老年书法大赛二等奖和全国实力派书画家等称号。

